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ΠΡΟΣ:  

 
 

      
 
 
ΚΟΙΝ.: 

 
Ν. Σμύρνη, 18-9-2019 
 
Αρ. Πρωτ. : 15631 
 
 
1/  Όλες τις σχολικές μονάδες 
ΔΕ Δ΄Αθήνας  
 
2/ Σιβιτανίδειος Δημόσια Σχολή 
Τεχνών και Επαγγελμάτων 
 
4ο ΠΕΚΕΣ Αττικής 

 
ΘΕΜΑ: Σεμινάριο «Εισαγωγή στη Σχολική Διαμεσολάβηση»  
 
Οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας δια των υπευθύνων 
Αγωγής Υγείας, στο πλαίσιο της υποστήριξης και ενδυνάμωσης των εκπαιδευτικών, 
διοργανώνουν σεμινάριο με τίτλο: «Εισαγωγή στη Σχολική Διαμεσολάβηση», με 
εισηγήτριες τις Αργυρώ Γκόγκογλου, φιλόλογο και διαπιστευμένη από το Υπουργείο 
Δικαιοσύνης διαμεσολαβήτρια και Δρακοπούλου Μάρα, υπεύθυνη Αγωγής Υγείας ΔΔΕ Δ’ 
Αθήνας και επιμορφωμένη στην σχολική διαμεσολάβηση. 
 
Στόχος του σεμιναρίου είναι να γνωρίσουν οι εκπαιδευτικοί τις αρχές, τα στάδια και τεχνικές 
της σχολικής διαμεσολάβησης, η οποία αποτελεί μία πρακτική ειρηνικής επίλυσης επιθετικών 
συμπεριφορών για την πρόληψη της ενδοσχολικής βίας και του εκφοβισμού και να 
παρακολουθήσουν προσομοιώσεις σχολικής διαμεσολάβησης από μαθητές/τριες, οι οποίοι/ες 
επιμορφώθηκαν κατά το προηγούμενο έτος, μέσα από την υλοποίηση προγράμματος Αγωγής 
Υγείας με σχετικό θέμα.   
 
Το σεμινάριο απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς,  οι οποίοι υπηρετούν σε σχολικές 
μονάδες των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας και θα 
διεξαχθεί στο 5ο Γ/σιο Αλίμου (διεύθ.:Υψηλάντου & Αμμοχώστου 38, Άλιμος τηλ.: 
2109889387), την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου και ώρες 17:30-19:30. 

Η παρακολούθηση είναι προαιρετική και χωρίς οικονομική επιβάρυνση για τους 
συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς. 

 

Διαδικασία Υποβολής Αιτήσεων και Επιλογής Εκπαιδευτικών 
 
Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στo σεμινάριo (μόνο 
ηλεκτρονικά) συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα που βρίσκεται στον σύνδεσμο: 
https://forms.gle/i39s7368wY2aFvgTA .  (Συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του 
συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του χρησιμοποιούμενου προγράμματος περιήγησης 
(Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ). 
 
 

Τα κριτήρια επιλογής των επιμορφούμενων  είναι: 

https://forms.gle/i39s7368wY2aFvgTA


α)  η πρόθεση υλοποίησης προγραμμάτων Σχολικής Διαμεσολάβησης κατά το τρέχον σχολικό 

έτος 2019-20.  

γ)  η σειρά προτεραιότητας  με βάση τη χρονοσήμανση της αίτησής τους.  

 
 

Όσοι εκπαιδευτικοί επιλεγούν θα ειδοποιηθούν μέσω  της ιστοσελίδας της Δ΄ 
Διεύθυνσης για την επιλογή τους.  

 
Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των Σχολείων να διασφαλίσουν την έγκαιρη 
ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών.  

 

 

 

 

                  Ο  Διευθυντής  
 
 
 
 
 
 

                             Βαρελάς Αριστοτέλης 

 

 


